OtroBopu 5 kiac
1B; 2B; 3B; 4a; 50; 6r 21; 70; 80; 90; 10a; 11r 1 012 011; 12r 29; 13a; 14B; 151 16
PelieHuna Ha 3agauunTe - V knac
13ap. 222,21 - (201,1 - 20,11) : 0,9 - (2,011 - 0,2011) : 0,09 =
222,21 -180,99:0,9 - (2,011 - 0,2011) : 0,09 = 222,21 — 201,1 — 20,11 = 21,11 - 20,11 =1
23an. P =10cM a =2,5cMm Sy =2,5.2,5 =6,25kB.cM S5 = S;p. = 6,25kB.CM
6,25 = (a.1,25):2 a=10cm = 1gm
33aa. bacelHbT e ¢ (hopma Ha NpaBobIbiEH Nnapanenenunes ¢ UsMepeHus

a =60m =600am; B = 200am; ¢ = 2m = 20am; Ha 200Mm no — HUCKO OT ropHus pbb o3HavaBa ¢ = 20am — 200Mm =
20om — 2am = 18am

V =a.b.c =600.200.18 = 2 160 000 ky6. om = 2 160 000n
43ag.a>c>b
53ap. x - (6 +995) = 1002 x - 1001 = 1002; x = 1002 + 1001; x = 2003
63ag. [JoGpuH nammnHaea 3a 24 - 7km V4 = 7:2 = 3,5kmM/M
PymeH nsmmHaBa 3a 2,54 - 8km V) = 8:2,5 = 3,2km/u
PymeH Tpbrea 14 no - kbCcHo, cnegoBatesiHo JoBpuH nammHaea 3a 14 - 3,5km.
OcrtaBat 37km - 3,5km = 33,5km. OzHaHa4yaBame BpeMeTo 40 cpelaTa C X.
3,5x+3,2x=33,5 6,7x=33,5 x=33,5:6,7 x=5u4
[obpuH nbTyBa 06LWC 14+54 = 64 1 nammHaea S = 3,5.6 = 21km
73ap. 2:7 =0,2857142857142... 0,(285714) 2011:6=335(ocT. 1)

Ha 2011 msacTo we ctov undpa 2.
83ad. Sz =Sppe =12 kB.oM; S iy =8 5k = Sepx =24kB.oM; Sppy =12+24 =36kB.CM

93ag. OsHavyaBame U3MMHANOTO BPEME C X Yaca, a OcTaTbka OT AeHOoHowmeTo ¢ 3x. ToraBa X + 3x = 24 ; 4x = 24; x = 6.
CnepoBaTenHo korato Bobu cu nornexaa 4YacoBHMKa e 6 Yyaca.CbcTe3aHueTo 3anoysa crnef 3,5 yaca = 34 30MUH. n
npoabimkasa 24 36MUH.

CbcTesaHmeTo we cBbpln B 64 + 34 30MUH. + 24 36MUH.= 124 06MUH.

103aa. B yetnpubrbnnunka ABCD Touka O e cpena Ha gnaroHana BD, BO = OD
Ot AO megnaHa B ABD  Spos = Saop
n ot CO megmaHa B BCD  Sgoc = Spoc = 7,5kB.CM
Socp = (0C.h):2 75=(2,5.h):2 h = 6cm
TpubrbnHuymte AOD n OCD vmart egHa 1 cblya BUCoYMHa h = 6¢m
Saop = (AO.h ):2 =(7,25.6 ):2 = 21,75kB.CM

SAOD = SABO =21 ,75KB.CM



SABCD= 2-SAOD + 2-SOCD = 27,5 + 221,75 = 58,5KB.CM
113ag. M =11 413 +15+ . +2011=1+3+...+2011-(1+3+5+7+9)=(1+2011)+(3+2009) +... - 25

=2012.503 -25=1012036-25=1012 011, kpaeto ot 1 0o 2011 nma 1 006 He4eTHM Yncna, a 6pos Ha
ckobute e 503.

123ap. Ymcnoto 2 160 ce pasnara Ha NPOCTU MHOXUTENNW:
2160=1.2.22.2.3.3.3.5=1.(2.2.2).(2.3).(3.3).5=1.8.6.9.5 =9.8.6.5.1
a=9 b=8 c=6 d=5 e=1 a+b+c+d+e=9+8+6+5+1=29

133aa. HOK(4,6,8,12) = 24 EctecTBeHOTO Yncno a TpsabBa Aa yaoBneTBopsiBa HEPaABEHCTBOTO
220 < a £260 cnepoatenHo 24.10 = 240 n gaBa ocTtaTbkK 3.
CnepoBartenHo uncnoto a = 240 + 3 = 243

143an. TpubrbnHuuute ABC n ABD umart obuwa ctpaHa AB 1 paBHu B1coumHM, 3awwoTto AB 1 CD ca ycrnopegHu npasu,
cnepoBaTenHo ca paBHONMUEBU Sapc= Sagp.

Saop = Saep - Saso Sgco = Sasc - Saso Saop = Seco (1)

OT ycnoBueTo, Ye npasaTta npe3 Toyka O e ycrnopedHa Ha CCHOBUTE Ha Tpareua ce nosly4aBaT paBHOMMLEB
TPWBIbHMUM, 3aLL0TO UMaT paBHW BUCOYMHM.

Somp = Somc (2) (umaT oba ctpaHa OM 1 paBHU BACOUUHN).
Sowma = Sowms (3) (MmaT ob6wa ctpaHa OM n pasHU BUCOUMHN).
Cbbupame nouneHHo (2) n (3)  Somp + Soma = Smco + Sowms
1 nonyvyaBame Savpo = Seco = Sacp ( oT (1))

Samp = Saop + Sampo = 2:Seco

Sgco = Sawp:2 = 3,6:2 = 1,8 k8.cm = 0,018kB.AM

153a4. bpoaT Ha naparsienenurieanTe, KOMTo Morat aa ce obpasysat oT 10 egHakBu kyb4yeTa e 16. O3avyaBame OCHOBHUS
pbb Ha kyba c a. [TepeuTe 10 napanenenunena ce nonyyasar, KaTto ce noapexaart kybyetata egHo ao apyro. OctaHanute 6
nmaT U3MepeHus:

a,2a,2a a,2a,3a a,2a,4a a,2a,5a 2a,2a,2a a,3a,3a



